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23. Next, we'd like to get your overall opinion of some people in the news.  As I read each name, please say if you 

have a favorable or unfavorable opinion of that person -- or if you have never heard of them.  How about -- 

[RANDOM ORDER]? 

 

  B. Joe Biden 

 

 Favorable Unfavorable Never heard of No opinion 

     

2021 Jan 4-15 57 41 * 2 

     

2020 Nov 5-19 55 41 2 2 

2020 Oct 16-27 49 48 * 2 

2020 Aug 31-Sep 13 46 50 1 3 

2020 Jul 30-Aug 12 47 48 3 2 

2020 Apr 14-28 45 46 3 5 

2020 Jan 16-29 44 51 2 3 

2019 Oct 14-31 44 45 4 7 

2019 Jul 1-12 42 40 8 10 

2019 Apr 17-30 53 35 6 6 

2019 Feb 12-28 56 32 9 Tm
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D. Kamala Harris 

 

 Favorable Unfavorable Never heard of No opinion 

     

2021 Jan 4-15 53 36 5 6 

     

2020 Oct 16-27 45 43 5 7 

2020 Aug 31-Sep 13 42 43 8 7 

2019 Jul 1-12 ^ 28 32 29 11 

2019 Apr 17-30 ^ 32 34 28 6 

2019 Feb 12-28 ^ 29 34 27 10 

 
^ WORDING: California senator, Kamala Harris  

 

 

Turning now to Joe Biden,  

 

24. (Asked of a half sample) Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his presidential 

transition? 

 

 BASED ON – 515 – NATIONAL ADULTS IN FORM A 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2021 Jan 4-15 ^ 68 31 1 

2020 Dec 1-17 65 33 2 

    

Donald Trump    

2017 Jan 4-8 ^ 44 51 4 

2016 Dec 7-11 48 48 4 

    

Barack Obama 



 

 

26. (Asked of a half sample) How would you rate the appointments President-elect Joe Biden has made so far to 

Cabinet-level positions?  Would you say his choices have been -- outstanding, above average, average, below 

average, or poor? 

 

 BASED ON --508 – 



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1023 531 492 800 211 180 276 557 489 310 218 272 426 305 396 359 247

Weighted n 1022 502 521 687 324 272 331 410 363 288 368 242 453 307 358 362 280

580 248 331 324 247 146 185 246 231 128 217 33 246 282 96 238 234

57% 49% 64% 47% 76% 54% 56% 60% 64% 44% 59% 13% 54% 92% 27% 66% 84%

421 241 180 350 70 116 139 158 127 154 139 210 190 20 257 112 42

41% 48% 35% 51% 21% 43% 42% 38% 35% 53% 38% 86% 42% 7% 72% 31% 15%

18 13 5 13 4 7 6 5 4 7 7 0 14 4 6 9 3

2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 3% 1% 2% 2% 1%

3 - 3 - 3 3 - - - - 3 - 3 - - 3 -

0% - 1% - 1% 1% - - - - 1% - 1% - - 1% -

1 - 1 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 -

0% - 0% 0% - - - 0% - - 0% - - 0% - 0% -

(DK)/(Refused)

Total

Favorable

Unfavorable

Heard of, no opinion (vol.)



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 515 264 251 403 107 93 140 273 246 154 113 135 227 145 192 193 120

Weighted n 530 249 281 353 171 152 165 205 182 149 197 124 250 147 168 206 143

362 174 188 210 145 112 110 136 132 86 142 34 178 142 59 164 131

68% 70% 67% 60% 85% 74% 67% 67% 73% 57% 72% 27% 71% 96% 35% 79% 92%

162 73 89 137 24 40 51 66 47 61 55 88 69 4 107 38 12

31% 29% 32% 39% 14% 26% 31% 32% 26% 41% 28% 71% 28% 3% 64% 19% 8%

6 2 4 5 1 - 4 2 3 3 - 2 3 1 2 4

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 508 267 241 397 104 87 136 284 243 156 105 137 199 160 204 166 127

Weighted n 492 253 240 335 153 120 166 205 180 139 171 119 204 159 190 156 136

71 23 47


